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Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συμμετείχε στη συνεδρία της
Υποεπιτροπής για την αντιμετώπιση και την
υπέρβαση εκκλησιαστικών σχισμάτων
[gallery]

Στις 28 Σεπτεμβρίου 2010 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καθεδρικού Ναού της Μεταμορφώσεως
του Σωτήρα της πόλεως Ντονέτσκ πραγματοποιήθηκε η τακτική συνεδρίαση της Υποεπιτροπής για
την αντιμετώπιση και την υπέρβαση εκκλησιαστικών σχισμάτων της Διασυνοδικής Επιτροπής
προεδρεύοντος του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδιμήρου. Της
συνεδριάσεως προηγήθηκε δέηση, την οποία τέλεση στον Καθεδρικό Ναό ο Μητροπολίτης
Ντονέτσκ και Μαριούπολης Ιαλρίωνας. Παρέστησαν συνπροσευχόμενοι Αρχιερείς, κληρικοί και
λαϊκοί, μέλη της Υποεπιτροπής.

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Βλαδίμηρος (Πρόεδρος της Υποεπιτροπής), ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας
(Αντιπρόεδρος), ο Μητροπολίτης Οδησσού και Ιζμαήλ Αγαθάγγελος, ο Αρχιεπίσκοπος
Μπέλγκοροντ και Στάρυ Οσκόλ Ιωάννης, ο Πρωτοσυγκελεύων της Ουκρανικής Εκκλησίας
Αρχιεπίσκοπος Μπέλαγια Τσέρκωβ και Μπογκουσλάβ Μητροφάνης, ο Επίσκοπος  Περεγιασλάβ-
Χμελνίτσκυ Αλέξανδρος, ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ καθώς και
άλλοι κληρικοί και λαϊκοί.

Αρχίζοντας τη συνεδρίαση ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Βλαδίμηρος καλωσόρισε τα μέλη της
Υποεπιτροπής, έθεσε προτεραιότητες και ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Ντονέτσκ και
Μαριούπολης Ιλαρίωνα για τη θερμή φιλοξενία. Πριν η Υποτροπή προβεί στην εργασία πάνω στα
κείμενα, τα οποία ετοιμάστηκαν από ομάδες εργασίας της Υποεπιτροπής, ο Προκαθήμενος της
Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας εξέφρασε την ελπίδα ότι η Υποεπιτροπή με το έργο της θα
συμβάλει στην επαναφορά την πεπλανημένων στους σωτήριους κόλπους της Εκκλησίας και στην
υπέρβαση του σχίσματος, το οποίο οδηγεί στην απώλεια. Ο Πρόεδρος της Υποεπιτροπής τόνισε ότι
το έργο της θα συνεχίζεται με πνεύμα του Ευαγγελίου και σύμφωνα με τις παραδόσεις και κανόνες
της Εκκλησίας.

Ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Βλαδίμηρος πρότεινε κατά την εξέταση του θέματος του
κανονισμού της επαναφοράς των επανερχόμενων στην Εκκλησία να ακολουθηθεί εκείνη η βιβλική



προσέγγιση, την οποία πρότεινε κατά την προηγούμενη συνεδρία της Υποεπιτροπής ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας.

Ο Αντιπρόεδρος του Υποεπιτροπής Μητροπολίτης Ιλαρίωνας πραγματοποίηση ομιλία, όπου
επιχείρησε ανάλυση κειμένων που ετοιμάστηκαν από ομάδες εργασίας και στη συνέχεια εισηγήθηκε
προτάσεις για την περαιτέρω εργασία, οι οποίες έγιναν δεκτές από την Υποεπιτροπή.

Η Υποεπιτροπή συζήτησε και ενέκρινε τα εξής κείμενα: «Σχετικά με την αποδοχή από την Εκκλησία
των επανερχόμενων από τα σχίσματα» και «Σχετικά με τα μέτρα για την υπέρβαση των
αποτελεσμάτων της εκκλησιαστικής διαίρεσης του 17 αιώνα». Τα κείμενα αυτά θα παραπεμφθούν
στην Προεδρεία της Διασυνοδικής Επιτροπής.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56645/
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